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1 Pendule simple - analyse dimensionnelle
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2 Circuit RLC parallele
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(b) Dh + DLt iy = 05wy = A= =7,07.10% rads ™5 Q = £,/ = 5,80,
3.(a) Q=55V4Q7 —1="7,0410°rad.s™'; 7 = 2 = 1,67.1073 s.
(b) U (t) = pEqe™ 7 sin (Q1).
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(¢) En calculant le premier maximum de la fonction précédente par un calcul de dérivée o 0, on
obtient : tg = Fatan (Qr) = 2.1.10* s (calculatrice en radians!) ; En remplagant dans I'expression
précédente, on obtient U(tp) = Upax = 0,30 V.

On aurait pu obtenir cette valeur avec une approximation consistant a dire que le premier maximum

2w
est atteint lorsque le sinus vaut 1. On obtient les mémes valeurs numériques dans ce cas car 7 et q

sont du méme ordre de grandeur. Attention, cela n’aurait pas été le cas si T avait été beaucoup plus
faible...

(d) Voir Jupyter Notebook 2d0d-1759934.
4. Voir Jupyter Notebook 2d0d-1759934.

5. (a) On rappelle que le régime pseudo périodique de pseudo pulsation 2 était caractérisé par U (t) =
%eff sin (Q2t), et donc :

U(tz) —zim ti+1 — ti 2 2T
0=1 =lIn|e T e
U(ti-i-l) T Qr 4Q2 —1
or Q ~ 6 de sorte que 4Q? > 1 et finalement :
5 T
- Q

(b) Voir Jupyter Notebook 2d0d-1759934.
(c) Voir Jupyter Notebook 2d0d-1759934.
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